



ГОЗАВЧЕРА в Архангельске начались гастроли Ивановского областного театра музыкальной комедии. Перед началом спектакля артистам от общественности города были преподнесены букеты цветов. С приветственным словом к коллективу, по случаю его приезда в Архангельск, обратилась заведующая отделом культуры горисполкома тов. Бабушкина.

Свои гастроли в нашем городе Ивановский театр музыкальной комедии открыл спектаклем «Вас ждут друзья» (музыка В. Белица, текст А. Гра и В. Плотниковой). Зрители тепло приняли спектакль.

ГАСТРОЛИ ИВАНОВСКОГО ТЕАТРА МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ

Ивановский театр музыкальной комедии был в Архангельске несколько лет назад. Тогда его гастроли прошли хорошо. Архангелогородцы полюбили этот интересный творческий коллектив и охотно посещали его спектакли. Сейчас в репертуаре театра много новых постановок.

На снимке: сцена из спектакля «Вас ждут друзья»; Анфиса — заслуженная артистка РСФСР Л. Г. Адамантова, Ефим — заслуженный артист РСФСР Э. И. Май.

Фото П. Дружинина.